



Победители Чемпионата Мира:
Бронникова Ю., Лебедева В., Новикова О.

Юноши все равно уступили «Большому шведу». Он был на две головы выше Владимира Игнатова, занявшего второе место, третий – Кирилл Горбунов. Девушки пропустили вперед швейцарку, второе место у Ирины Вовк, третье – у Кати Муниной. А наши девушки юниорки просто всех поразили своей подготовкой: первой была Ольга Новикова, второй – Валентина Лебедева, третьей – Юлия Бронникова, четвертой – Мария Шилова! Никаких шансов финкам и шведкам! У НАС СИЛЬНЕЙШИЕ В МИРЕ ДЕВУШКИ!!!

Ребят тоже было, с чем поздравить: второе место у Андрея Ламова, четвертое – у Алексея Кожемякина.

8. Третий день – эстафеты

Мы смогли договориться, что юноши бегут эстафету вместе с юниорами, и у них будет отдельный протокол. Об этом же договорились и со швейцарцами на следующий год.

Эстафета была очень напряженной. Перед

стартом было совершенно не ясно, кто сильнее.

Первым с первого этапа приехал не поставленный в команду Сергей Майоров, правда, его немного опередил словак, который не отметился на нескольких пунктах. Сразу за ним приехали финн и Алексей Кожемякин.

Валя Лебедева приехала сразу за шведкой, потом Юлия Бронникова отыграла, и Ольга Новикова финишировала с флагом, поставив победную точку в эстафете.

Парни тоже не подкачали – Сергей Тюкин сумел справиться с «Большим шведом», выходя в 30 сек. за ним, он выиграл более двух минут.

Девушки тоже были первыми. Сразу захватив лидерство, они выиграли у шведов более минуты. Старшие юниоры уступили финнам и шведам и были третьими.

А потом были банкет с различными конкурсами, где наши девчонки танцевали кан-кан, ночное катание на горных лыжах, совместная сауна (девочки с юношами), но это уже другая история.



Валентина Лебедева



1 место – Новикова О.
2 место – Лебедева В.
3 место – Бронникова Ю.



Команда победителей